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ПІДТВЕРДЖЕННЯ ВІДПОВІДНОСТІ

ВИСНОВКИ
Аналізуючи результати лабораторій щодо визна-

чення вмісту хлорорганічних пестицидів у тестово-
му матеріалі ТМ 25/65 «Борошно пшеничне», вста-
новлено, що більшість лабораторій одержали задо-
вільні результати, а іншим лабораторіям слід біль-
ше уваги приділити питанням підвищення чутливос-
ті методик та їх валідації.

Підтверджено необхідність проведення раундів 
професійного тестування з використанням компонен-
тів різних хімічних груп, які будуть визначатись, та ви-
користання більш складних матриць. Здійснення моні-
торингу раундів, співпраця з керівниками випробу-
вальних лабораторій щодо підвищення якості вимірю-
вань та професійного рівня фахівців, оцінювання отри-
маних результатів, їх оприлюднення та обговорення.
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ІSО опублікувала збірку з трьох стандартів 
задля допомоги компаніям і організаці-

ям з користю управляти своїми активами:
ISO 55001 — вимоги до системи управління ак-

тивами; 
ISO 55002 — допоміжне керівництво щодо вжи-

вання;
ISO 55000 — загальні відомості, принципи і тер-

мінологія.
Ці стандарти можна застосовувати для управлін-

ня будь-якими активами, починаючи із залізничних 
шпал і закінчуючи репутацією бренда і телекому-
нікаційними мережами. Ви зможете дізнатися біль-
ше про те, як нові стандарти допоможуть ефективні-

ше використовувати ваші активи, прочитавши стат-
тю Риса Дейвіса (Rhys Davies) (англ.), одного з екс-
пертів,  які керували розробленням цих стандартів.

Усі стандарти можна купити в магазині ІSО або 
в організації-члені ІSО. Безкоштовні частини стан-
дартів, що охоплюють вступ, сферу застосування, 
терміни і визначення, можна проглянути в системі 
для онлайнового перегляду Online Browsing Platform.

Новий покращений формат pdf.
Уперше частина стандартів опублікована в новому, 

зручному кольоровому форматі (для попереднього пе-
регляду). До ціни традиційного чорно-білого формату 
ISO 55001 включено також тестовий перегляд у нових 
покращених кольорових форматах pdf і eРub. 
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